



## 江苏省高校情报咨询专业委员会2010年学术年会在河海大学召开

发布时间: (2010-11-26 11:35:08) 点击次数: 989

近日,江苏省高校图书情报委员会情报咨询专业委员会2010年学术年会在河海大学召开。会议由江苏省高校图书馆工作委员会情报咨询专业委员会主办,河海大学图书馆承办。会议主题为“面向创新,开放服务”。

河海大学副校长吴远出席会议并致欢迎辞,省图工委常务秘书长、南京大学图书馆副馆长邵波教授代表江苏省高校图书情报委员会致辞,希望通过这次学术交流活动,进一步促进和推动全省高校图书馆信息咨询服务工作更上一层,信息咨询工作的学术水平和工作能力得到进一步提高。

大会围绕图书馆科技查新等新服务手段的开发与应用、学科馆员与参考咨询服务和信息素质教育教学研究进行了分主题研讨。会上,河海大学图书馆馆长高新陵和东南大学图书馆副馆长李爱国分别作了题为《中美高校图书馆的交流与思考》和《泛在知识环境下的学术图书馆管理和服务变革》的报告。会议还特邀中国水利学会水文专业委员会副主任、河海大学教授崔广柏作了《新时期水科学特征》的专题报告。

图工委情报咨询专业委员会副主任、中国药科大学图书馆馆长马世平作了大会总结,希望从事图书馆工作的馆员要充分专业优势,深入进行基础研究,加强交流与沟通,为社会提供更多的服务。

全省62所高校图书馆的110多位代表,参加了本次学术年会。

※ 信息来源: 图书馆 信息负责人: 万国彤 责任编辑: 刘桂清

[ 关闭窗口 ]